
  
 
 
 
                                                                                                                                                        

1, 92 milliárd forintból megújul Szentendre belvárosa 

1, 92 milliárd forint összköltségő fejlesztés valósul meg jövı tavaszra Szentendrén.  
Megújul a Fıtér és környéke, átalakul a Dumtsa Jenı és a Malom utca, valamint a 
Bogdányi utca egy része és a Bükkös-patak egy szakasza. Átalakítják a Tourinform 
irodát és megépül a kistérségben egyedülálló értékeket képviselı MővészetMalom 
hiányzó szárnya. A beruházáshoz 900 millió forint európai uniós támogatást nyert a 
szentendrei önkormányzat.   

„ A városrehabilitációnak és a különbözı városrészek felújításának társadalmi és gazdasági 
szempontból is rendkívül fontos szerepük van. A városfelújítás elmaradása jelentıs 
lakásgazdálkodási, lakáspiaci és költségvetési gondokat okozhat az érintett 
önkormányzatoknak. Szerencsére ma már egyre több az olyan település – köztük Szentendre 
is-, mely felismerte a kijelölt városrészek felújításának és az ezekben jelentkezı társadalmi 
problémák felszámolásának szükségességét – mondta el beszédében szerda délelıtt Szabó 
Imre környezetvédelmi és vízügyi miniszter Szentendrén, a Szentendre 1000 év+ 
városfejlesztési program nyitórendezvényén. 

Jövı tavaszra megújul Szentendrén a Fıtér és környéke, átalakul a Dumtsa Jenı és a Malom 
utca, valamint a Bogdányi utca egy része és a Bükkös-patak egy szakasza. Átalakítják a 
Tourinform irodát és megépül a kistérségben egyedülálló értékeket képviselı 
MővészetMalom hiányzó szárnya. Az 1, 92 milliárd forint összköltségő beruházáshoz 900 
millió forint európai uniós támogatást nyert a szentendrei önkormányzat.   

A szintén a Szentendre 1000 év+ programsorozat keretein belül megújuló óvodák kivitelezési 
munkálatai március 24-én kezdıdtek meg. Az érintett négy szentendrei óvoda felújítása 
lépcsızetesen történik és elıreláthatólag augusztus végéig tart. A felújítások során 
akadálymentesítik, valamint a mozgás-, és látássérült gyermekek számára is alkalmassá teszik 
az épületeket. A gyerekek legnagyobb örömére felújítják a csoportszobákat, három óvodában 
új tornaszobát alakítanak ki és megszépülnek a kertek is.  
 
A szakorvosi rendelıintézet átépítésének és az árvízvédelmi gát megújításának kapcsán is 
javában folynak a kivitelezés elıkészítésének munkálatai. Ezek a projektek és a Szentendre 
1000 év+ további beruházásai esetében is nagy elırelépések várhatóak az idén (pl. oktatás- és 
szervezetfejlesztés, öko- és concerto program).  
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